

李克强签署国务院令

公布修订后的《国家科学技术奖励条例》

新华社北京10月27日电 国务院总理李克强日前签署国务院令,公布修订后的《国家科学技术奖励条例》(以下简称《条例》),自2020年12月1日起施行。

科技奖励制度是党和国家为激励自主创新、激发人才活力、营造良好创新环境采取的重要举措,是我国长期坚持的一项重要制度,对于促进科技支撑引领经济社会发展、加快建设创新型国家和世界科技强国具有重要意义。为贯彻落实党中央、国务院决策部署,将深化科技奖励制度改革的有关举措以及科技奖励实践中探索的做法和经验上升为法律规范,进一步完善科技奖励制度,同时解决实践中出现的一些

新情况、新问题,调动广大科技工作者积极性和创造性,深入推进创新驱动发展战略实施,有必要修订现行条例。

修订后的《条例》共5章38条。

《条例》规定,科技奖励制度的目标是奖励在科学技术进步活动中做出突出贡献的个人、组织,调动科学技术工作者的积极性和创造性,建设创新型国家和世界科技强国。明确国家科学技术奖应当与国家重大战略需要和中长期科技发展规划紧密结合,国家加大对自然科学基础研究和应用基础研究的奖励。强调科技奖励工作应当坚持中国共产党领导,实施创新驱动发展战略,贯彻尊重劳动、尊重知识、尊重人才、

尊重创造的方针,培育和践行社会主义核心价值观。

《条例》落实科技奖励由推荐制调整为提名制的改革要求。改革报奖方式,实行由专家、学者、组织机构、相关部门等提名的制度,在坚持政府主导的基础上充分发挥专家、学者作用,强化奖励的学术性。

《条例》完善科技奖励的评审职责、评审标准、评审程序等制度,明确科技部与国家科学技术奖励委员会的职责分工,明确各奖项评审标准和激励导向,完善评审办法,明确规定评审活动坚持公开、公平、公正的原则,评审办法、奖励总数、奖励结果等信息应当向社会公布。

《条例》加强科技奖励诚信体系建设。明确评审专家需具有较高的学术水平和良好的科学道德,在科技活动中违反伦理道德或者有科研不端行为的个人、组织不得被提名或者授予国家科学技术奖,建立科研诚信严重失信行为数据库,禁止使用国家科学技术奖名义牟取不正当利益。

《条例》加大对科技奖励的监督惩戒力度。明确提名者、评审专家等奖励活动主体应当遵守的工作纪律,禁止任何个人、组织进行可能影响提名和评审公平、公正的活动,对奖励活动各主体均规定了相应的法律责任。

立治有体,施治有序。“十三五”时期,我国在长期实践探索中形成的中国特色社会主义制度,构成了中国奇迹背后的“制胜密码”,展示出强大生命力和巨大优越性,凝聚起制度自信的磅礴力量。

聚焦构建更完备、更稳定、更管用的制度体系,推进党和国家机构改革,深化商事制度改革,稳步推进“放管服”改革;立足提升运用法律手段领导和治理国家的能力,适时修改宪法,制定出台监察法、网络安全法、疫苗管理法等一系列法律;着眼打造共建共治共享的社会治理格局,努力建设更高水平的平安中国……“十三五”期间,全面深化改革蹄疾步稳、勇毅笃行,全面依法治国迈出重大步伐,社会治理精细化水平稳步提升,推动国家治理体系和治理能力在现代化道路上不断取得新突破、迈上新台阶。

习近平总书记指出:“中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征,是中国特色社会主义制度的最大优势。”5年砥砺奋进,“中国之治”之所以能够开辟新境界,最根本的就是在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导,推动制度优势不断转化为治理效能。从党的十八届五中全会强调“十三五”时期要实现“各方面制度更加成熟更加定型,国家治理体系和治理能力现代化取得重大进展,各领域基础性制度体系基本形成”,到党的十九大作出到本世纪中叶把我国建成社会主义现代化强国的战略安排、明确制度建设和治理能力建设的目标,再到党的十九届四中全会专题研究坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化问题……党中央从党和国家事业发展全局出发,不断深化对治国理政规律的把握,系统回答了“坚持和巩固什么,完善和发展什么”这个重大政治问题,为推进国家治理体系和治理能力现代化指明了努力方向、提供了根本遵循。

这5年,“以人民为中心”绘就现代化治理的价值底色,人民群众的获得感、幸福感、安全感显著增强。中国特色社会主义制度好不好、优越不优越,中国人最清楚,也最有发言权。无论是简政放权,深入推进审批服务便民化,实现群众办事“最多跑一次”,还是深化司法体制综合配套改革,“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”,无论是完善产权保护体系,持续优化营商环境,让“有恒产者有恒心”,还是深化要素市场化配置改革,让全社会创新创造的活力竞相迸发……始终着眼于实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,着力保障和改善民生,让改革发展成果更多更公平惠及全体人民,展现出我国国家制度和国家治理体系的强大生命力和巨大优越性。

这5年,“运用制度威力应对风险挑战的冲击”构成现代化治理的深层逻辑,激发风雨无阻向前进的强大力量。衡量一个国家的制度是否成功、是否优越,一个重要方面就是看其在重大风险挑战面前,能不能号令四面、组织八方共同应对。稳经济、促发展,战疫情、斗洪峰,化危机、应变局……“十三五”期间,以习近平同志为核心的党中央增强驾驭风险本领,健全各方面风险防控机制,牢牢把握工作主动权,推动经济迈向高质量发展,保持社会大局稳定。面对新冠肺炎疫情的大战大考,我们充分发挥集中力量办大事、办难事、办急事的制度优势,经受住了压力测试,在疫情防控和经济恢复上都走在世界前列。有国外学者评价:“中国制度所具有的战略性、全局性、前瞻性和对全国资源的调动能力,是其他制度无法比拟的。”

国之兴衰系于制,民之安乐皆由治。5年改革发展实践充分证明,中国特色社会主义制度所具有的显著优势,是抵御风险挑战、提高国家治理效能的根本保证。迈入新发展阶段,拿出更大的勇气、更多的举措破除深层次体制机制障碍,坚持和完善中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化,我们的道路必将越走越宽广,我们的制度必将越来越成熟。

人民日报评论员

决胜全面建成小康社会的“十三五”答卷②

向着治理现代化不断迈进



10月27日,参观者在2020年中国·山东国际苹果节上观看展品。
当日在为期3天的2020年中国·山东国际苹果节在山东省烟台市国际博览中心开幕。本次大会以“创新、提质、增效、富民”为主题,来自国内外主要苹果产区及优质果品地区的20余家展团及300余家涉农企业参会参展。

新华社发

前三季度农民收入增长百分之一点六

小康之年农民将有更多获得感

新华社北京
10月27日电 (记者于文静)农业农村部副部长刘焕鑫27日表示,2019年农村居民人均可支配收入突破1.6万元,农民收入提前实现翻番目标。今年前三季度农村居民人均可支配收入达到12297元,实际增长1.6%,第四季度增速有望继续提高,小康之年农民将有更多获得感。

刘焕鑫是在国务院新闻办27日举行的新闻发布会上作上述表示的。他介绍说,“十三五”时期,城乡居民收入差距持续缩小,由2015年的2.73:1缩小到2019年的2.64:1。

据了解,“十三五”期间,产业发展带动农民脱贫增收效果显著。到今年底,现行标准下贫困人口将全部脱贫,832个贫困县

将全部摘帽,区域性整体贫困问题将得到解决。目前产业扶贫政策覆盖了98%的贫困户,贫困地区累计实施产业扶贫项目超过100万个,建成各类产业扶贫基地超过30万个,每个贫困县都形成了特色产业鲜明、带贫能力强的主导产业。

农业农村部总经济师魏百刚在发布会上表示,近年来我国乡村产业加快发展,农村一二三产业加快融合,已经成为农民就业增收的重要支撑和乡村经济发展的重要增长极。今后将继续以农业供给侧结构性改革为主线,打造产业融合发展平台载体,延长产业链、提升价值链,加快形成以农民、企业和社会多方参与的乡村产业发展格局。

债权转让通知
我行拟对季永军、刘继保、董菲、薛张记等4户共计5笔不良债权进行公开转让。现催请债务人及相关担保人立即履行还款义务,并欢迎有意购买者在公告之日起3日内持有效证件到我单位了解拟转让债权的基本情况,并办理报名手续。
联系地址:曹县青岛中路
联系电话:0530—3310182 监督电话:0530—3316955
山东曹县农村商业银行股份有限公司
2020年10月27日

通 知
张振、田同军、江春英:
根据公司需要,现通知你们于2020年11月4日前到公司报到上岗,逾期不到,公司将根据《劳动法》和公司有关规定上报菏泽交通集团有限公司予以解除劳动合同。
菏泽天宇科技开发有限责任公司
2020年10月27日

寻尸启事

无名氏,女,身高159cm左右,年龄60岁左右,偏瘦、染发。2020年10月16日19时10分左右,在220国道菏泽市牡丹区胡集镇北李屯村处发生交通事故,死亡时身着棕色上衣、黑色裤子、黑白方格布鞋。有知者或者失踪人员家属请与菏泽市牡丹区交警大队事故科王希阔、付兴武联系。

办案民警:王希阔 电话17853003833
付兴武 电话17853003807
2020年10月26日

我国成功发射遥感三十号07组卫星

用于电磁环境探测

新华社西昌10月26日电 (李国利 朱雪雄)26日23时19分,我国在西昌卫星发射中心用长征二号丙运载火箭,成功将遥感三十号07组卫星送入预定轨道,发射获得圆满成功。此次任务还搭载发射了天启星座06星。

遥感三十号07组卫星采用多星组网模式,主要用于开展电磁环境探测及相关技术试验。

天启星座06星是北京国电高科科技有限公司研制的短报文通信卫星,

是天启数据采集星座的第6颗卫星,可为地面用户提供DCS数据传输服务。

这次任务是长征系列运载火箭的第350次飞行。

遥感三十号07组卫星采用多星组网

规划公示公告

菏泽市自然资源和规划局现对中岳购物中心酒店建筑性质调整进行公示。

现场公示位置:中华路以南、牡丹路以西,面向中华路。

网站公示网址:<http://zygh.heze.gov.cn/>

公示时间:2020年10月28日至2020年11月5日

特此公告。

更正公告

菏泽市城市建设规划服务中心于2020年10月27日在第7版刊登的关于郭大干地块修建性详细规划的公示公告日期错误,现更正公示日期为2020年10月28日至2020年11月11日。

特此公告。

海森木业木纤维二期扩建项目环境影响报告书征求意见稿公示

一、建设项目的名称及概况

项目名称:海森木业木纤维二期扩建项目

建设单位:郓城海森木业有限公司

项目概要:项目建设地点位于郓城县经济开发区海森木业现有厂区,内,总投资180万元,主要新建1条白色木纤维生产线(产能:绝干料10.32万吨/年),新建1条本色木纤维生产线(产能:绝干料10.32万吨/年);同时,为实现污水处理站的综合利用,新建1条污泥纤维板生产线(产能:绝干料1500吨/年)。

二、建设项目建设对环境可能造成的影响及环保措施概述

项目破碎、筛选粉尘经布袋除尘器处理后有组织排放,软化废气、烘干废气及污水处理站臭气经碱液喷淋+生物滤池除臭后有组织排放。

项目生产废水经自建污水处理站

处理后,部分回用于生产,剩余部分经厂区污水管网排至郓城县天源污水处理有限公司深度处理。

项目危险废物委托有资质的危废

单位处置,一般固体废物进行综合利用。

项目对废水收集排放系统、固废

储存场所等进行严格防渗处理,以减

轻项目对地下水的污染。

三、环境影响报告书征求意见稿

网络链接和纸质报告查阅方式

网络链接:http://jddahuajing.com/noticesdetail_188234.html。纸质

报告查阅方式:公众可采取直接上

门咨询的方式查阅纸质报告。联系人:

吴经理;电话:13336202599

四、征求公众意见的范围和主要

事项

本次公众意见征求范围包括项目

地址周围村庄居民以及其他关心项

目建设的公众。

新疆喀什地区新增确诊病例5例、无症状感染者19例

新华社济南
10月27日电 (记者陈灏 邵鲁文)由中国能建葛洲坝集团投资建设的山东济南至泰安高速公路27日正式通车运营,济南到泰安的高速公路通行时间缩短到半小时。

葛洲坝集团有关负责人介绍,济泰高速

区,沿线拥有摩崖文化、泰山文化、民俗旅游

村等丰富的文化资源。

总投资112.94亿元、全长约56公里,设计时速120公里。这一公路途经济南南部山区和泰安泰山、徂徕山、汶河景

区新增确诊病例5例,均为无症状感染者转确诊;新增无症状感染者19例,均为10月26日阳性混管复检出来。截至10月27日17时,喀什地区现有确诊病例5例,无症状感染者178例。

李林玉表示,喀什地区需检测总人数474.65万人,于10月27日17时已全部完成全地区全员核酸检测,除已报告的疏附县183人呈阳性外,其余均为阴性,其他县市全员核酸检测均为阴性。

通 知

贵都置业(山东)有限公司股东孟庆全(身份证号码372901197011200677)对贵都置业(山东)有限公司名下不动产(证号:0039868;0039869)提出异议登记,并且已经依法进入申请注销程序。

特此声明!

2020年10月28日

巨野县自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

巨自然资告字[2020]28号

经巨野县人民政府批准,巨野县土地储备委员会研究决定,巨野县自然资源和规划局以挂牌方式出让1幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(见下表)

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律法规另有规定者外)均可申请参加,申请人应当单独申请竞买。

三、本次国有建设用地使用权

网上挂牌出让采用增价竞价方式,按

照价高者得原则确定竞得人。

四、申请人可于2020年10月28

日至2020年11月28日,登录菏泽市

自然资源交易系统(<http://zygh.heze.gov.cn/>)查询或下载相关文件,按

网上交易文件规定的操作程序参

加相关地块的竞买活动。

五、申请人可于2020年10月28

日至2020年11月28日16时(以

网上交易系统服务器时间为准,下

同)登录网上交易系统提交申请并交

纳竞买保证金。交纳竞买保证金按

网上交易系统提示操作,交纳竞买保

证金的截止时间(到账时间)为2020

年11月28日16时00分。

六、网上挂牌报价时间

S120903:2020年11月20日9</p